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Aos vinte  oito  dias  do mês de  abril  do  ano de  dois  mil  e  vinte  cinco,
reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Itati os seguintes
vereadores:  Carla Marceli  Chaves, Carlos Renato Leal Neubert, Everson
Flores  da  Silva,  Jairo  roberto  Torres  de  Bittencourt,  Jociel  da  Silveira
Gross,  Jonas  Camargo  dos  Reis,  Paulo  Meyer  Carcuchinski,  Reginaldo
Oliveira Knevitz e Silvano Casser de Borba. Havendo o número regimental
de vereadores presente é declarada aberta a presente sessão. Fez a Leitura
de um versículo da bíblia o vereador: Jairo Roberto Torres de Bittencourt.
A ata do dia 14/04/2025 sessão ordinária e ata do dia 16/04/2025 sessão
solene  aniversário  município  foram aprovadas  por  unanimidade.  Foram
lidos no EXPEDIENTE: Moção da Câmara de Pelotas, Oficio n° 112/2025
e  Ofício  n°  107/2025,  Projeto  de  Lei  n°  24/2025  e  Projeto  de  Lei  n°
27/2025. Antes de passar para o espaço de líderes o presidente agradeceu a
secretaria da mesa pela leitura do expediente, aos vereadores pela presença,
também cumprimentou a  assistência  nas pessoas  do senhor  Carlos dona
Ivonete do Três Pinheiros o Valerinho pecuarista da comunidade do Tres
Pinheiros, o motorista Lindonei a Sandra funcionaria lotada na secretaria de
saúde de Itati  ao Richard pela transmissão e a todos que estão em suas
casas nos assistindo, parabenizou mais uma vez o município pelos 29° anos
de  emancipação  e  a  casa  legislativa  pelos  seus  25°  anos,  em nome do
vereador  Carlos  Renato  parabenizou  os  trilheiros  do  guara  pela  bela
festividade  no  Município  seguindo  a  tradição,  também  parabenizou  o
executivo na pessoa do secretário do esporte o senhor Paulo Cesar  pela
abertura  do  11°  campeonato  municipal  de  Itati  que  leva  o  nome  Taça
Vanezio Menger e as quatros equipes que deram o ponta pé inicial e a todas
as outras que viram é por elas e com elas que realizamos o campeonato até
aqui, mais uma vez agradeço a todos, o executivo, trilheiros do guara e
diante disso convido a comunidade para festa luterana no centro 



de Itati  no domingo que vem,  que as comunidades  e  o  pessoal  de fora
venham prestigiar a nossa festa. E em seguida passou-se para o espaço de
LIDERES DE BANCADA: Fizeram uso do espaço os vereadores: Jonas
Camargo dos Reis líder do (PP) e Jairo Roberto Torres de Bittencourt líder
do  (PDT).  Não  havendo  nada  no  Regime  de  Urgência,  é  passado  para
ORDEM DO DIA: Pedido de Urgência ao Projeto de Lei n° 002/2025 do
Legislativo,  este pedido foi aprovado pela maioria, onde vereadores que
votaram a favor foram: Carla Marceli  Chaves,  Everson Flores da Silva,
Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Reginaldo Oliveira Knevitz e Silvano
Casser  de Borba e vereadores que votaram contra foram: Carlos Renato
Leal  Neubert,  Jociel  da Silveira Gross,  Jonas  Camargodos Reis  e  Paulo
Meyer  Carcuchinski,  Pedido de  Providencia  n°  23/2025 vereadores  que
discutiram a matéria foram: Jociel  Jairo Roberto, Reginaldo e este pedido
foi  aprovado  por  unanimidade,  Pedido  de  Providencia  n°  24/2025
vereadores que discutiram a matéria foram: Jonas, Jairo, Reginaldo, Jociel,
Carlos  Renato  e  Everson,  este  pedido  foi  Rejeitado  pela  maioria,
vereadores  que  votaram  contra  foram:  Carla  Marceli  Chaves,  Everson
Flores da Silva, Jairo Roberto Torres de Bittencourt,  Reginaldo Oliveira
Knevitz  e  Silvano  Casser  de  Borba  e  vereadores  que  votaram  a  favor
foram: Jonas  Camargo dos Reis,  Jociel  da Silveira  Gross,  Paulo Meyer
Carcuchinski e Carlos Renato Leal Neubert e Projeto de Lei n° 002/2005
que altera a lei municipal n° 1.141 de 16 de junho de 2017, que dispõe
sobre  o  quadro  de  cargos  e  funções  públicas  dos  servidores  do  Poder
Legislativo do município de Itati e da outras providências, vereadores que
discutiram a matéria foram: Jonas, Jairo, Reginaldo, Carlos Renato, Jociel,
Silvano  e  Everson  e  este  projeto  de  lei  foi  aprovado  pela  maioria,
vereadores  que  votaram a  favor  foram:  Carla  Marceli  Chaves,  Everson
Flores da Silva, Jairo Roberto Torres de Bittencourt,  Reginaldo Oliveira
Knevitz e Silvano Casser de Borba, vereadores que votaram contra foram:
Jociel  da  Silveira  Gross,  Jonas  Camargo  dos  Reis,  Carlos  Renato  Leal
Neubert e Paulo Meyer Carcuchinski.  Passando-se para EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: Vereadores que usaram da palavra foram: Jonas Camargo do
Reis, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Jociel da Silveira Gross, Carlos
Renato Leal Neubert, Silvano Casser de Borba, Reginaldo Oliveira Knevitz
e Everson Flores da Silva. E não havendo nenhum vereador mais usar do
espaço o presidente  convida a  todos  para próxima sessão.  Do que  para
constar foi lavrada e digitada ata, eu secretaria a subscrevo juntamente com
o presidente e demais colegas vereadores.
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